



HOSPODIN MILUJE SVOU SVATYNI

(MAL 2:10-11)

... máme mocného velekněze...

Židům 4:14

Malachiáš 2:10 Což nemáme my všichni jednoho Otce? Což nás nestvořil jediný Bůh? Proč jsme vůči sobě věrolomní a znesvěcujeme tak smlouvu svých otců?

11 Věrolomně jedná Juda, ohavnost se páchá v Izraeli i v Jeruzalémě. Juda znesvěcuje svatyni, kterou Hospodin miluje, oženil se s dcerou cizího božstva.

12 Každého, kdo se toho dopouští, vyhladí Hospodin z Jákobových stanů, bdícího i odpovídajícího, i toho, kdo přináší obětní dar Hospodinu zástupů.

13 A ještě se dopouštíte další věci: Hospodinův oltář smáčíte slzami, pláčete a sténáte, protože již nehledí na obětní dar a nemá zalíbení v tom, co přinášíte.

14 Ptáte se proč? Proto, že Hospodin je svědkem mezi tebou a ženou tvého mládí, vůči níž ses zachoval věrolomně, ačkoli je to tvá družka a žena podle smlouvy.

15 Což on neučinil člověka jednoho a nedal mu částku ducha? Oč má ten jeden usilovat? O Boží potomstvo. Střezte svého ducha, nikdo ať se nezachová věrolomně k ženě svého mládí.

16 "Každý ať nenávidí rozvod, praví Hospodin, Bůh Izraele, ať na svém oděvu přikryje násilí, praví Hospodin zástupů." Střezte tedy svého ducha, nejednejte věrolomně!



I. ÚVOD: JÁSÁME NEVÝSLOVNOU, VZNEŠENOU RADOSTÍ!

Biblické odkazy:

☞ Ř 7:25; 1 Pt 1:8;

II. BŮH STVOŘIL SVŮJ LID

- A. Bůh je Otec svého lidu
- B. Nový svatý národ

Biblické odkazy:

☞ 1S 16:7; Žd 4:12; Dt 26:8; 1Pt 2:9-10;

III. LID ZNESVĚCUJE SVATYNI, KTEROU HOSPODIN MILUJE

- A. Juda jedná věrolomně s Božím lidem
- B. Naše srdce je svatyně Boží

Biblické odkazy:

☞ 1K 3:16; 1Pt 1:23;

IV. POZNÁVACÍ ZNAMENÍ NAŠÍ LÁSKY K BOHU

- A. Lež ve vztahu k Božímu lidu
- B. Používej duchovní zbraně
- C. Ježíš je Král církve



Biblické odkazy:

☞ 1J 4:20-21; Fp 2:2-4; Přís 18:13; Kol 3:7-10; 1K 12:12-27; 1J 2:9-11;

V. ZÁVĚR

Biblické odkazy:

☞ 1J 2:1; 1Pt 2:1-3; Ef 5:25-27

Y	A	D	E	L	H	Z	V	L	H	U	M	R	
K	P	O	P	S	E	Ý	K	A	M	R	A	P	
Á	Ž	U	V	L	Č	N	N	R	R	D	S	A	
P	S	L	L	E	E	A	I	T	A	Ů	A	T	
V	E	I	P	C	H	Ř	S	M	N	I	T	M	I
Y	R	N	Í	Í	J	D	I	E	E	P	K	N	
K	Í	O	Z	T	C	U	K	R	O	S	A	A	
T	A	E	Í	E	Y	A	R	O	M	N	S	A	
S	N	Ř	T	A	N	D	O	S	A	A	N	K	
Í	D	Á	V	A	O	R	B	T	R	P	Š	R	
L	Š	O	N	J	E	L	U	Y	E	U	Á	I	
S	S	R	E	Z	D	Ě	S	L	E	Ž	B	S	
K	E	M	P	O	O	N	K	T	Ř	E	S	Ě	

VZHLED, IRMA, PENZE, MAKÝ, PLES, PÁKY, SIRKA, VÁDÍ, ANÝZ, SRUB, DŘÍT, PRŠÍ, MŮRA, RADA, ZKRATKA, DOJEM, ZDĚS, KRIL, MASA, PITNÝ, ŠPRT, CHLUP, ODEONY, KLEPNA, HUMR, ŽUPAN, CUKR, KANA, ROSA, HRST, DŘEVO, SLECH, LEJNO, ŘÍZENÍ, TŘES, MIKROBUS, VÝČEPNÍ, KEMP, SUPL, PATIN, NEROSTY, LINO, SOVA, LÍSTKY

Tajenka:

Efezským 5:29

Nikdo přece nemá v nenávisti své tělo,

Tak i Kristus pečuje o církev;



OZNÁMENÍ: Pravidelná shromáždění

úterý 17⁰⁰ – biblické studium

neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení (Kazatel 1,12-18) a Památka Páně Jan Suchý. Písň Petr Svoboda.

Čína: Křesťané odvečeni ze shromáždění domácího společenství

Členové společenství Sing-kuang ve městě Sia-men se scházejí v obytném domě, protože se odmítají připojit k režimem schválenému Hnutí trojí soběstačnosti. 3. května příslušníci bezpečnostních složek vtrhli do budovy, ve které právě probíhala bohoslužba. Na křesťany, kteří hlídali dveře, policisté zakleklí a účastníky násilím vyveklí ven. Shromáždění označili za nelegální a vyzvali účastníky, aby přestali natáčet akci na telefony (které jim nakonec zabavili). Jedno krátké video se však na Internet dostalo. V průběhu razie policisté nepředložili povolení k domovní prohlídce. Nejméně tři křesťané byli při zásahu zraněni, jeden musel být ošetřen lékařem. Šest účastníků bylo několik hodin zadržováno, propuštění byli až večer. Úřady posléze vydaly nařízení, které oficiálně zakazuje pořádání dalších shromáždění náboženského charakteru.

Modlete se za všechny vedoucí politické představitele Číny, aby osobně zakusili Boží lásku a zachraňující milost a uvěřili v jeho Syna Ježíše Krista.

Na prvním místě žádám, aby se konaly prosby, modlitby, přímlyvy, díkůvzdání za všechny lidi, za vládce a za všechny, kteří mají v rukou moc, abychom mohli žít tichým a klidným životem v opravdové zbožnosti a vážnosti. 1 Timoteovi 2:1-2